Systeem Paul De Geest(27365) Alfons De Winter (30063)

Imajeurs5/ruitend bij 4K-4R wordt K geopend
1K-1S/1H = Walsh Er kan nog een 4+-kaart ruiten zijn. Bij
openingskracht (12+) van partner openaar kan er nog 4-

Systeem

openingen

Conventies

antwoord

herantwoord

erder antwoord

1K

kaart hoog zijn.

1S-1H

27T = steun en +16p

3niv nieuwe kleur =singleton of
renonce bieden / 3S met
15+punten o/ 4S met 12-14P

1H

3S-4K-4R (splinter) = steun en
singleton of renonce in die
Jkleur met vold. punten

nieuwe kleur = singleton of
renonce

1S

H-4K-4R (splinter) = steun en
ingleton of renonce in die
kleur met vold. punten

nieuwe kleur = singleton of
renonce

1ZT kan met een hoge 5-kaart en kan
Juitzonderlijk met een 5-4-2-2 verdeling zijn.

6-kaarten ruiten.

5-kaart hoog : jacoby : 0-7 punten pas tenzij goede lange kleur / met 3-kaart hoog puppet stayman
anders 3ZT (of 2ZT met exact 8 punten) Jacoby in mineurs = 2S = 6-kaart K met weinig punten en 3K =

zwak 6-kaart (of 7-kaart)

minder dan 15p = pas anders

3K =max 8p met 1 van AHV - 3R =

max 8p met 2 van AHV - 3H = 9-

heer in andere kleuren.

ik max 10 punten zzrtgfrf“ min 2-kaartkleur )5 ot 1 van AHV - 35 = 9-10 p
P met 2 van AHV met AHV = 32T
Sterk 20+ of een lange 2H = vraag om omschrijving van |25 = 0-2 p / 3H of nieuwe kleur = 3-
2K 2R = 0-4p .
kleur met veel slagen de 0-4punten 4p+min 4-kaart
2H = 5-6 en dan per twee
omhoog maar geen ZT
Indien er tussen geboden wordt : pas = 0-4p/indien kleur kan geboden worden : kleur bieden/indien
tussenbod = te leggen kleur : dubbel/ bij 2S tussenbod en 5-6 punten : 2ZT geen belofte in stop in
schoppen
Idem als 1ZT maar alles 1
RZT stapje hoger en antwoorden
met minder punten
BK/3R/3H/3S preémtief : 7-kaart en geen openingshand
UK/4R/4H/4S preémtief : 8-kaart en geen openingshand
3ZT = gambling 7-kaart mineur met gesloten top, in principe geen aas of met voldoende punten in andere kleuren : pas, anders 4K bieden

IMichaels cuebid

1K-2K en 1R-2R
1H-2H
1S-2S

geeft 2 vijfkaarten hoog aan, kan per uitzondering ook met 5- en 4-kaart
geeft S5kaart S en 5kaart mineur
geeft 5kaart H en 5kaart mineur




I(Ijuppet stayman
ok op 1-niveau

2R = 1of 2 hoge vierkaart/2H =5-
kaart harten/2S=5-kaart S/3ZT

2R -> 2S = 4-kaart H /2R-> 2H = 4-
kaart S — bij fit door opener : 4H of

17T of 2ZT 2K/3K
° /3 geen 4-kaart hoog (bij 2ZT alles  |4S met 4-kaart mee anders 3ZT
eentje hoger bieden (bij 2ZT alles ééntje hoger)

Jacoby 2R = (min) 5-kaart H 2H = (min) 5-kaart S 2S = (min) 6-kaart K

17T of 2ZT met weinig punten en 3K = (min) zes kaart R met weinig punten |Biedt de kleur er net boven.

bij 2ZT alles 1 stapje hoger
[Multi-landy dubbel 6-kaart mineur Biedt 2K
na 1ZT- 2K ;S—kaart en 4-kaart (of 5-kaart) biedt beste majeur of pas met lange kleur K

fopening tegenpartij in hoge kleuren

2R 6-kaart hoog biedt 2H of pas met R |pas of 2S indien S=kleur

2H 5-kaart H en 4-kaart mineur  |2ZT vraagt om 4-kaart mineur / 3H of 3S inviterend / 4H of 4S is om te

. spelen
2S 5-kaart S en 4-kaart mineur

Iinverted minors

geen 4-kaart hoog

Imin-2min=steun en

10+punten/1min-3min : steun

en 6-9punten

na 2min een nieuwe kleur : stop in
die kleur.

Unusal 2ZT (als er
eopend is in kleur

twee vijf-kaarten in de twee
laagste niet geboden

Biedt beste kaart van de twee.

f 1ZT als er eerst  |kleuren
erd gepast
[Roudi Je partner opent met 1K of 2K met 10-11 punten 2R = 2-kaart en zwak
1R en antwoordt 1ZT op liefst 11 punten 2H = 3-kaart en zwak
jouw 1S of 1H 2S = 3-kaart en sterk
2ZT = 2-kaart en sterk
Suserk el na opening pas en antwoord partner met 1H of 1S en daarna volgbod betekent doublet een 3kaart steun in S of H dwz bv : 1Kl —
pas — 1H — 2Ruiten dan is betekent doublet 3kaart steun in harten.
Signaleren : bij ontkennen ook bij ZT onpaar in kaart: vraag om kleur

Italiaans /lavinthal

laag pare kaart : laagste overblijvende kleur
hoog pare kaart : hoogste overblijvende kleur

Uitkomst

kleintje belooft plaatje (kan van afgeweken worden bij uitkomst singleton of geboden kleur van partner)

Er wordt de vierde-kleurconventie gespeeld.

Azen-vragen

47T
17ZT-4ZT is kwantitatief.

5K = 0 of 3 van de vijf/5R = 1 of 4 van de vijf/5H=2 van de vijf/55=2+troef vrouw.
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